

اپنے جسم اور دماغ کو سمجھنا اور استعمال کرنا

گھرانوں کے وسائل

فون پر زبانی ترجمے کی خدمت

اگر آپ کو مزید معلومات درکار ہیں تو براہ مہربانی اپنے بچے کے پری اسکول یا ابتدائی بچپن کی خدمت (early childhood service) سے رابطہ کریں۔ اگر آپ کو اپنا سوال پوچھنے کے لئے زبانی مترجم کی مدد درکار ہے تو براہ مہربانی ٹیلی فون انٹریپرٹ سروس کو 131 450 پر کال کریں اور اپنی زبان کا زبانی مترجم طلب کریں۔ آپریٹر آپ کے فراہم کردہ فون نمبر پر کال ملائے گا اور لائن پر ایک زبانی مترجم مہیا کر دے گا جو آپ کی معاونت کرے گا۔ آپ سے اس خدمت کا معاوضہ نہیں لیا جائے گا۔

یکوف ہذا کریم کرو سہ بلتادٹی سالوں میں (Early Years Learning Framework) یکے ہذا کے سے بچسپاری سے ج قمو فریم سے ہ کر وک یلئے ا ی ٹولوں با رولتادکپن (early childhood) کی خدمت میں ماجہ اتاے سے لم عمایک لہاتہ یما مقصد ڈر سے دیپڑے عھانزوا سے چنایہ پکے ہذا کے سے رہنمائی کر دے تل معی کی بچوں م وکضبوط روا قبال طلبہ ہننامیں مد سے ملے سے س ج تی سے پ رہن لامیں سے پنا روا سے فعا رامحا با سچھسو، مقصد سے بچوں کا سے اہکا اچھنار سسیکتی سے ہذا کا تعلقت استوا کر کے پنا روا سے جذابت پر سے س کرنے طو حاصل سد متعلق - سے بچم سے ضب سرت کا دوچڑھتاہیں۔ سے بچے صحت نہ اضبوط اچس ساروک یا کر کے ال فح بوہبہ بخش روک اخ روا کاکرنے کمیں سے سے راہنا باختہ سیکھتروا ہیں سے جسمانی سرگرومیں میں حصے، رواہ ہنلا حت سے مند ہنڈ کے سے ہیں۔ سے متحرے رہنڈ کی مہرتیا سیکم لئے ہضبوط

د معلاموت کے krowemarF gninraEL sraeY ylaRE کے راہیں ہٹا: لئے ج راہیہ
<https://www.acecqa.gov.au/nqf/national-law-regulations/approved-learning-frameworks>

اسکول میں سیکھنا

طلباء محسوس کرتے ہیں کہ وہ جڑے ہوئے ہیں، ان کے مثبت تعلقات ہیں اور ان میں آگے بڑھنے اور کامیابی حاصل کرنے کی طاقت ہے (تمام مضامین)

طلباء میں آرٹس کے ذریعے سماجی، جذباتی اور جسمانی بہبود پروان چڑھتی ہے (مضمون: تخلیقی آرٹس)

طلباء اپنے جسم کی دیکھ بھال کی غرض سے صحتمندانہ چیزوں کا انتخاب کر سکتے ہیں (مضمون: جسمانی تعلیم)

طلباء دوسروں کی دیکھ بھال اور عزت کر سکتے ہیں (مضمون: جسمانی تعلیم)

ابتدائی عمر میں سیکھنا

بچے جانتے ہیں کہ وہ اپنے جذبات پر دسترس حاصل کر سکتے ہیں، دوسروں کے ساتھ تعاون کر سکتے ہیں اور خوشی محسوس کر سکتے ہیں

بچے جانتے ہیں کہ صحت بخش خوراک کا انتخاب ان کے جسم کو بڑھنے اور مضبوط رہنے میں مدد دیتا ہے

بچے دوسروں کے ساتھ مل کر کھیل اور سیکھ سکتے ہیں اور اپنے بارے میں اچھا محسوس کر سکتے ہیں

بہبود کے ایک مضبوط احساس سے مراد ہے:

بچے کھیل، میوزک، بصری آرٹ، حرکات و سکنات اور ڈانس کے ذریعے اپنا اظہار کر سکتے ہیں